



Задержан мужчина, подозреваемый в убийстве девочки в 1999 году в Санкт-Петербурге



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится систематическая работа по раскрытию преступлений прошлых лет.

Так, благодаря совместной работе следователей следственного отдела по Выборгскому району и следователей-криминалистов управления криминалистики ГСУ СК России по Санкт-Петербургу совместно с следователями-криминалистами отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, а также с сотрудниками регионального управления МВД России удалось установить подозреваемого в убийстве 8-летней девочки, совершенном в 1999 году (ст. 105 УК РФ). Им оказался 40-летний мужчина, работающий экспедитором, который в настоящее время задержан. Будучи допрошенным в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

качестве подозреваемого задержанный полностью признал свою вину, подтвердил свои показания на месте происшествия.

По данным следствия, подозреваемый в апреле 1999 года под обманным предлогом проник в квартиру, где изнасиловал и задушил ребенка, после чего похитил игровую приставку и с места происшествия скрылся.

Следователями ГСУ СК России по Санкт-Петербургу решается вопрос о предъявлении ему обвинения. Следствие будет ходатайствовать об аресте фигуранта. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, а также на закрепление доказательственной базы.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846714>